
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE1

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DA UFSJ. Aos2

sete dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às quatorze horas, na sala de reuniões do bloco C,3

realizou-se a centésima vigésima segunda reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em4

Ciências da Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste, presidida pelo5

professor Vinícius Silva Belo, para cumprir a seguinte pauta: 1-Informes; 2-Proposta de atividades de6

Pós-Doutorado de Nayara Baldoni Couto enviado pela Profa Clareci Silva - relatores professores7

Danyelle Romana, Vinícius Belo e Roberta Carvalho; 3-Encaminhamentos para qualificação de8

Michael Éder de Oliveira, Jéssica Martins Valadares e Amanda Araújo; 4-Solicitação de inclusão9

de co-orientador para o doutorando Juscellino Borges, feito pelo Prof. Joel Lamounier - relator10

Prof. José Villar; 5- Solicitação de inclusão do Prof. André Baldoni como co-orientador dos alunos11

Yoshimi Watanabe e Fernanda Marcelino feito pela Profa. Alba Otoni; 6-Solicitação de inclusão12

de co-orientador para o aluno Eduardo Cortez, feito pela Profª. Alba Otoni - relator Prof. José13

Villar; 7- Sugestão de Instrução Normativa para elaboração de vídeos para divulgação dos projetos14

desenvolvidos no PPGCS; 8-Edital PNPD. Estiveram presentes à reunião os seguintes professores:15

Vinícius Silva Belo, José Augusto Ferreira Perez Villar e Rafael Gonçalves Teixeira Neto e a aluna16

Leilismara Sousa Nogueira. As professoras Danyelle Romana Alves Rios e Débora de Oliveira Lopes17

justificaram suas ausências. O Prof. Vinicius iniciou a reunião dando as boas vindas ao Prof. Rafael que18

participa de sua primeira reunião como membro docente do Colegiado. Em seguida deu início aos pontos19

de pauta. 1-Informes - O Prof. Vinicius pediu que as comissões dos processos seletivos para Mestrado e20

Doutorado anotem eventuais problemas que identificarem nos editais para que sejam corrigidos no21

próximo ano. O coordenador informou também que na próxima semana deverá enviar a planilha da22

Plataforma Sucupira para que os professores possam preencher e que neste ano o PPGCS, PPGBiotec e23

PPGCF enviarão a mesma planilha para que os professores que pertençam a mais de um programa não24

precisem preencher duas vezes. 2-Proposta de atividades de Pós-Doutorado de Nayara Baldoni Couto25

enviado pela Profa Clareci Silva - relatores professores Danyelle Romana, Vinícius Belo e Roberta26

Carvalho - O parecer dos relatores foi favorável à aprovação da proposta, tendo em vista que foram27

realizadas as alterações solicitadas pela comissão. O parecer foi aprovado por unanimidade. 3-28

Encaminhamentos para qualificação de Michael Éder de Oliveira, Jéssica Martins Valadares e29

Amanda Araújo - Todos os encaminhamentos foram aprovados por unanimidade. 4-Solicitação de30

inclusão de co-orientador para o doutorando Juscellino Borges, feito pelo Prof. Joel Lamounier -31

relator Prof. José Villar - O relator apresentou parecer favorável à inclusão do Prof. Rodolfo Novellino32

Benda como co-orientador do doutorando Juscelino Borges. O parecer foi aprovado por unanimidade. 5-33

5- Solicitação de inclusão do Prof. André Baldoni como co-orientador para os alunos Yoshimi34

Watanabe e Fernanda Marcelino feito pela Profa. Alba Otoni - O pedido foi aprovado por35

unanimidade, tendo em vista que o Prof. André Baldoni é credenciado ao PPGCS. 6-Solicitação de36

inclusão de co-orientador para o aluno Eduardo Nogueira Cortez feito pela Profa. Alba Otoni -37

relator Prof. José Villar - O relator apresentou parecer favorável à inclusão do Prof. Tarcísio Gontijo38

como co-orientador do aluno Eduardo Cortez. O parecer foi aprovado por unanimidade. 7-Sugestão de39

Instrução Normativa para elaboração de vídeos para divulgação dos projetos desenvolvidos no40



PPGCS - Como a sugestão foi encaminhada pela Profa. Danyelle Romana, o Colegiado decidiu por41

baixar em diligência este item de pauta para que seja discutido na próxima reunião, com a presença da42

professora; 6-Edital PNPD - O Prof. José Villar informou que a atual bolsista PNPD, Silmara Grego não43

renovará sua bolsa e por isso deverá ser aberto novo edital de seleção. No entanto, não há garantia de que44

haverá bolsa. A consulta sobre a bolsa já foi feita à Prope, mas ainda não houve resposta. O Prof.45

Vinícius enviará o último edital para que os membros do Colegiado façam sugestões de alteração e46

marcou uma reunião para o dia 21 de novembro para discutir apenas este ponto de pauta e definir quem47

participará da Comissão de Seleção. Assim, nada mais havendo a tratar eu, Michelly Morato Damasceno48

Gonçalves, lavrei a presente ata que depois de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes.49

Divinópolis, sete de novembro de 2019. ____________________________________________________50
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____________________________________________________________________________________52


